

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2 С. ЦЕНТОРА-ЮРТ» ИМЕНИ А-Х.
КАДЫРОВА ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ**

**Информация
о проведении тематических родительских собраний, направленных на
разъяснение родителям (законным представителям)
несовершеннолетних необходимости продумывания безопасного
маршрута детей в образовательную организацию и домой
МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт» им. А-Х. Кадырова
Грозненского муниципального района**

№ п/п	Наименование мероприятий	Дата проведения	Место проведения	Кол-во проведенных мероприятий	Кол-во человек, принявших участие
1	Общешкольное родительское собрание	17.11.2023г.	МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт» им.А-Х. Кадырова	1	180
2	Родительские собрания по классам	27-30.11.2023.	МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт» им.А-Х. Кадырова	8	155

Во исполнении копии письма заместителя министра образования и науки Чеченской Республики Усманова А.Р. от 28.11.2023 № 1064/07-46 в ноябре 2023 года в МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт» им. А-Х. Кадырова были проведены тематические родительские собрания, направленные на разъяснение родителям несовершеннолетних необходимости продумывания безопасного маршрута детей в школу и домой, бесед с детьми о правилах безопасного поведения на улице, в подъезде, в лифте, в общении с незнакомыми и малознакомыми людьми.

На родительских собраниях рассматривались вопросы:

1. Роль родителей в обеспечении безопасности учащихся. Профилактика правонарушений и преступлений.
2. Ответственность перед законом, что необходимо знать детям и родителям.
3. Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

Важнейшая задача семьи и школы – научить ребенка ответственно относиться к себе и окружающим людям, уметь предвидеть и распознавать опасности,

соблюдать несложные правила личной безопасности, выработать модели поведения в экстремальных ситуациях.

В условиях современной цивилизации вопросы безопасности жизнедеятельности крайне обострились и приобрели характерные черты проблемы выживания. В словаре русского языка С. И. Ожегова «безопасность» определяется как «положение, при котором не угрожает опасность кому-нибудь, чему-нибудь». К сожалению, современного человека постоянно подстерегают различные опасности.

На собрании родители ответили на следующие вопросы:

1. Всегда ли вы соблюдаете правила дорожного движения?
2. Проверяете ли вы сами и научили ли детей, уходя из дома, проверять, выключены ли электроприборы, вода?
3. Научили ли вы детей правилам пользования электроприборами, газовой плитой и т. д.?
4. Знает ли ваш ребенок номера телефонов экстренных служб?
5. Можете ли вы в присутствии ребенка совершить необдуманный поступок, например, искупаться в незнакомом водоеме, прогуляться по тонкому льду и т.п.?
6. Знаете, как и с кем ваш ребенок проводит свободное время?
7. Проинструктировали ли вы своего ребенка, как он должен себя вести случае экстремальных ситуаций, например, он застрял в лифте или услышал запах газа в доме или в квартире?

Задача родителей состоит в предупреждении детей и подростков об опасностях в игре с законом. Что бы ни случилось с сыном или дочерью, родители, прежде всего, должны проанализировать собственные ошибки и недостатки. В этом заключается разумность в отношениях взрослых и детей – основа семейного воспитания.

На общешкольное родительское собрание был приглашен инспектор ПДН Замхаджиев Р.К. Сотрудник ПДН напомнил присутствующим о соблюдении правил безопасности на дорогах и привел примеры нарушений, которые стали следствием аварий. Также он рассказал о том, как не попасть в беду на дороге и почему нельзя неожиданно выбегать на проезжую часть; какие опасности могут поджидать во дворе; где можно кататься на велосипеде и средствах индивидуальной мобильности, почему так важны светоотражающие элементы на одежде, напомнил о необходимости применения ремней безопасности при поездках в автотранспорте.



Зам.директора по ВР:

М.С-А. Кужулова